

73个“安莱屋”现身莱芜区易溺水区域

满足溺水应急救援的同时,还能为社会治安提供信息支持



教授人们使用救援设施。

记者 亓玉飞 通讯员 万京华

这两天,莱芜区市民在红石公园、青草河等水域发现一个个小巧别致的砖红色小屋,上面标有“‘安莱屋’防溺水应急救援”等字样,小屋的旁边竖着一根长7米的救生杆。这是济南市莱芜帮帮团应急救援志愿服务中心研制开发的“安莱屋”防溺水应急救援小屋。近日,莱芜区举行了防溺水安全教育暨“安莱屋”启动仪式。

暑期来临,又到溺水事故高发季节。为有效预防溺水,及时对溺水者进行施救,济南市公安局莱芜分局嬴城联盟会员单位——济南市莱芜帮帮团应急救援志愿服务中心顺势而为,研制开发了“安莱屋”防溺水应急救援小屋。取名“安莱屋”,是取“平安莱芜小屋”之意和“俺莱芜”谐音。“安莱屋”里面配有救生衣、救生圈、救生绳、伸缩救生杆等救生设备,可根据需



莱芜区易溺水区域有了救援“安莱屋”。

求分布安放在容易发生溺水事故的区域。救生小屋外有明显的标识和使用说明,当危险来临之际,现场的施救者可在数秒钟内取下小屋外的救生杆,并破损该设施的应急门,快速取出救生设备,第一时间紧急救人。同时,施救者可启动一键报警系统,110指挥中心接警后,指令附近网格员快速协助救援。该设施在满足

溺水应急救援的同时,还能为社会治安提供相关信息支持。

“安莱屋”主要由爱心人士和爱心企业认领安装,目前已在红石公园、青草河、孝义河、大汶河方下段等区域安装73个。下一步将根据爱心人士和企业的认领情况加大安装数量。

“安莱屋”防溺水应急救援项目的问世,让救援人员由“打捞队”变为“救援队”,能第一时间挽救溺水人员的生命,可有效解决溺水事故频发的问题。

嬴城联盟自2020莱芜公安牵头成立以来,始终恪守“我是莱芜人,我为莱芜做贡献”的联盟宗旨,弘扬家园精神,为全域共治聚合社会力量,探索走出一条市域社会治理的新路径。

联盟成立以来,以公益入手,以平安莱芜为目标,坚持边运行边磨合,在疫情防控、社会救助、寻找走失人员、紧急救援、送考护考、提升群防群治水平等方面发挥了积极作用。

聆听先烈事迹,弘扬革命精神

钢城区投促局党支部开展庆七一主题党日活动



记者 亓玉飞
通讯员 崔红鹤

神,天当罗帐地当床的拓荒精神和顾全大局的奉献精神,极大激发大家砥砺奋进、奋发图强的工作斗志。

在中共山东省工委旧址党性教育基地,大家认真聆听讲解,通过大量展板、史料、实物,深入了解以刘仲莹、赵健民为代表的齐鲁共产党人铁血担当、自建工委的艰难历程和不懈探索。亲身感受到当年艰苦卓绝的斗争环境,深切缅怀刘仲莹同志革命的一生,对中共山东省工委不畏艰难、勇于担当的精神有了更深刻的认识和理解。

在位于原山东人民印刷厂装订一号车间的山东“小三线”纪念馆,大家切身体验了沂山区山东“小三线”建设那段特殊的历史,走进如火如荼的岁月中接受红色历史的庄严洗礼,感受先辈们听党召唤、对党忠诚、艰苦创业、锐意进取、勇于担当、无私奉献的革命大无畏精神;感受那个特定的年代,无数建设者舍小家顾大家投入社会主义建设事业的赤子精

通过此次主题党日活动,党员们接受了一次精神洗礼,进一步激发了爱党爱国之情,更加坚定理想信念。大家纷纷表示,要继承先烈遗志,传承革命传统,用实际行动践行党员的庄严承诺和先锋模范作用,把最大的热情投入到招商引资事业中去,为推动全区招商引资工作高质量发展贡献智慧和力量。

农行莱芜分行 开展存款保险宣传活动

记者 亓玉飞
通讯员 张更新 白霜

台背景等,并对客户关于存款保险制度保障范围、保费缴纳等与其利益切身相关的问题进行解答,提升公众对存款保险的认知。

多措并举,构建全方位宣贯网。组织存款保险志愿宣传队,聚焦重点区域和重点人群,在符合防疫工作要求的前提下,开展“进乡村、进集市、进社区、进企业”现场宣传活动,通过发放宣传折页、悬挂条幅等形式,有针对性地向农户、老年客户、学生、商户等重点人群普及存款保险、防范非法集资等金融知识,切实提高社会公众的存款保险知识和金融风险防范意识,突出线上多元化渠道宣传优势,通过微信公众号、抖音、美篇等新媒体形式推送存款保险宣传文章、视频、动画等。通过电话拜访、短信推送等方式向客户普及存款保险知识,有效提升存款保险宣传影响力,扩大受众客群覆盖面。

下一步,农行莱芜分行将继续开展存款保险制度常态化宣传,不断提升公众对存款保险制度的认知,更好地发挥存款保险制度在保护存款人权益、防范化解金融风险、维护金融稳定方面的作用。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

莱芜税务:

发挥党建引领作用 汇聚税务奋进力量

近年来,国家税务总局济南市莱芜区税务局坚定不移贯彻落实全面从严治党新要求,始终以党建为引领,坚持“高站位、强基础、促发展”,抓好党务、干好税务、带好队伍,为助力经济社会高质量发展贡献税务力量。

记者 亓玉飞
通讯员 王庆勇 左琳

强化政治建设 党建业务深度融合

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终把党的政治建设摆在首位,在落实党建主体责任制和“纵合横通强党建”工作机制要求上,使党建与税收工作深度融合、互相促进、共同提高。以理想信念教育提升党员意识,用党的创新理论武装头脑,提升党员党性修养,促使党员干部找准自身定位,对党建、业务“一岗双责、党政同责”。以“主题党日+”活动,将税收改革发展任务融入党建,促进党员服务管理能力提升、重点工作推进加速、纳税人缴费人受益。打造支部特色品牌,促进基层支部标准化规范化,推进讲政治、守纪律、负责任、有效率的模范机关建设。持续巩固党史学习教育成果,汲取前进力量,把学习成效转化为推动

税务工作发展的实际行动。

服务发展大局 税收职能加速彰显

认真贯彻落实区委区政府决策部署,牢固树立“履行税收使命,服务莱芜发展”理念,坚定落实组织税费收入主体责任,实现组织收入量增质优。在脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、文明创建等重点工作上,发挥一个党员就是一面旗帜的作用,引导党员干部走在前、作表率。服务“实业强区”战略,坚持向中心聚焦、为大局聚力,为企业减税,持续落实国家结构性减税、更大规模减税降费和疫情防控税费优惠政策,助力全省重大项目“重工绿色智造产业园”重卡项目建设,助力莱芜区蔬菜出口占全省10%、姜片出口占全球70%,更加积极主动融入莱芜经济社会发展大局。

坚持循序渐进 营商环境创新优化

持续开展“便民办税春风行动”,着力解决办税难点堵点痛点,提升纳税人办税缴费“便利指数”和“幸福指数”。打造“七彩纳税人之家”,建设智慧办税服务厅,以6个工作室重构业务流程,前台人工窗口由28个降至0;新建7处自助办税点,总量达15处、57台,实现镇街全覆盖。以纳税人“跑一次是上限、不用跑是常态”为目标,搭建“云运维中心”“云呼叫中心”“云直播平台”,主推云办税、云辅导、云课堂,深入推进“非接触式”办税。力推“码上办”,办理项目升至54项。服务莱芜“全省农产品出口集聚区”建设,创新出口退税流程,实现无疑点申请“当天受理、一日到账”。

站在新的历史起点上,莱芜区税务局将继续把党建引领作为税收事业发展最稳固的支持、最鲜亮的底色,努力把党建成果转化发展成果,牢记为人民服务初心,勇担兴税强国使命,续写新时代莱芜税务昂扬奋进的新篇章。

记者 亓玉飞
通讯员 张更新 白霜

为进一步普及存款保险知识,扩大存款保险知识覆盖面,提升公众存款保险知识水平和安全意识,近期,农行莱芜分行开展“护航新征程 存保伴您行”存款保险宣传活动。

强化培训,确保学习领会到位。组织各网点通过晨会、夕会、专题培训、知识测试等方式,加强对《存款保险条例》《存款保险标识使用办法》等制度学习,各网点通过微信群积极反馈学习动态,形成“比、学、赶、超”的浓厚学习氛围,确保基层员工熟练掌握存款保险相关政策。

网点布局,开展常态化宣传。发挥好营业网点主阵地作用,将宣传工作融入到网点日常工作中。一是全辖19家营业网点持续使用存款保险标识,在入口处悬挂,在咨询引导台摆放,在现金柜台及ATM自助设备上张贴存款保险标识牌。二是通过摆放宣传折页、LED门楣屏、网点电视、海报屏、智慧货架、自助设备滚动播放等多种便于触达、易于感知的形式开展宣传,同时将存款保险宣传嵌入电子渠道业务办理和开户、存取款回单等业务凭证中,努力实现一线阵地宣传全覆盖。

三是开展厅堂宣传,借助厅堂微沙龙方式,发放宣传折页,重点讲解《存款保险条例》的核心内容,出

编辑:彭传刚 组版:颜莉